



В Сыктывкаре перед судом предстанет уроженка Усть-Вымского района, обвиняемая в убийстве мужчины

Следственным отделом по г.Сыктывкар СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней уроженки Усть-Вымского района, обвиняемой в убийстве мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия поздним вечером 10 декабря 2014 года в квартире дома по улице Коммунистической компания распивала спиртное. В какой-то момент между обвиняемой и потерпевшим – 56-летним хозяином квартиры возник конфликт, в ходе которого фигурантка нанесла мужчине три удара ножом в область живота, груди и бедра. От острой массивной кровопотери, возникшей в результате колото-резаного ранения грудной клетки с повреждением внутренних органов, тот скончался на месте происшествия.

Обвиняемая признала вину в совершенном преступлении. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/899229>